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TexHUYecKne xapakTepUCcTUKN

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
EmkocTb Ha pexumax

Bec
BHyTpeHHee conpoTusreHve
TemnepaTtypa akcnnyatauum

HanpsikeHne 3apsga

MakcmmanbHbI TOK 3apsga
MakcumanbHbI TOK paspsga
Camopaspsg

Pa3amepbl

MaTtepuan kopnyca
Twn BbIBOOA
3aBucumocTb C

HOM.

Cpok cnyx6b! (npu 35°C)

i—l

(%) ot t (°C)

Gepua LHT

2B

800.0 Ay

848.0 Ay npu 20-yac paspsge go U,,,=1.80 B/3n npu 35°C
800.0 Ay npu 10-yac paspsige oo U,,,=1.80 B/3n npun 35°C
710.5 A4 npn 5-yac paspsige go U,,,=1.75 B/3On npn 35°C

636.0 Ay npu 3-yac paspsge go U,,,=1.75

B/3n npn 35°C

512.9 Aunpu 1-yac paspsge go U,,,=1.60 B/3n npn 35°C
50.4 kr

0.4 mOm

Paspsan -40°C ~ 65°C

3apsig -20°C ~45°C

XpaHeHune -20°C ~ 50°C

OntumanbHas paboyas Temnepatypa : 25°C + 10°C

BydepHbiit pexxum  2.20-2.27 B (Temn. koad. -3mB/°C)
Linknnyeckuii pexxum 2.30-2.40 B (Temn. koad. -5mMB/°C)
200.0 A

6400 A (5 cek.)

Batapeu LEOCH cepun LHT moryT xpaHuTbes go 9
mecsiueB npu 35°C. Mpu 6onee ANUTENBHOM XpaHEHUN
GaTapeun Heobxoanmo 3apaanTb.

OnuHa 41013 mm
Wnpwuna 175£2 mm
BoicoTa 33013 mm
BbicoTa (makc.) 35043 Mm

YpaponpouHbin ABS (akpuno-6ytagunen-ctmpon)
Moa 6onT M8 (MomeHT 3aTsbkkn 6ontoB 11.0-14.7 Hwm)

40°C - 103%
35°C - 100%
0°C - 79%

15 net B 6ycpepHom pexume, npu 35°C

LHT2-800 (2B800Au)

O6nacTtun npumeHeHus

¢ Cucmembl meneKoMMyHUKayuu Ha
6a308bIX CMaHyusIx

¢ Cucmemebl ydaneHHbIX 06bekmos
cessu

¢ Cucmembl 80306HO8MISIEMbIX

UCMOYHUKO8 3Hepauu

¢ BempoaeHepamopb! U COMTHEYHbIE
naHesnu

¢ PesepsHoe numarue pasuyHbIxX
06BEKMO8 8 YCII08USIX 8bICOKUX
memnepamyp

VdS ELEY ETL SEMKO | o7\8
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Pa3psg noctosiHHbIM TOkOoM : A ( 35 °C)

UJT opnma 5mMuH  10MuH
1.85 B/Gn 9334 7920
1.80B/Gn  1136.0 926.4
1.75B/Gn  1327.7 1065.6
1.70B/Gn  1519.5 1195.2
1.67B/OGn  1631.3 1286.4
1.60B/On  1776.0 1377.6

15MUH

722.9
823.8
932.0
1030.1
1110.4
1177.6

20MuH  30MuH  45MuH 14 24 34

6504 547.2 448.0 376.8 249.6 1925
732.0 603.2 4864 4085 2664 2021
820.8 660.8 530.1 446.1 281.6 212.0
892.8 7104 5621 4720 2956 221.3
960.0 752.0 586.7 492.0 307.2 2284
1008.0 7856 612.3 5129 3188 233.8

4y

155.4
162.0
170.0
176.0
181.0
185.0

54 64 84 104 204
131.0 1143 91.2 76.5 40.5
136.5 1184 95.0 80.0 42.4
1421 122.8 97.6 81.6 43.2
146.3 126.7 100.5 83.6 443
150.3 129.6 101.8 85.0 45.0
153.5 132.0 103.6 85.8 454

Pa3psig noctositHHOM MolHocTbho : BT/3n ( 35 °C)

U/T popsa 5muH - 10MuH
1.85B/Gn  1743.2 1490.0
1.80B/Gn  2086.9 1717.5
1.75B/On  2396.6 1944.2
1.70B/On  2697.0 2150.2
1.67 B/OGn  2843.3 2279.8
1.60B/Gn  3031.6 2393.6

15MUH

1368.7
1539.6
1717.2
1878.6
1999.8
2085.8

20mMuH  30MuH  45MuH 14 2y 34

12371 10458 861.4 728.8 4855 376.2
1377.6 11435 929.0 7857 5157 3931
1527.1 1243.2 1006.6 854.2 543.0 4113
1646.9 1325.3 1060.0 899.0 567.6 427.8
1751.8 13924 1100.0 931.9 587.3 439.5
1818.4 1440.0 1137.3 964.7 6057 447.5

0000000

4y

304.8
316.7
331.2
341.4
350.0
356.1

54 64 84 104 20y
258.1 2258 181.0 152.1 80.6
267.7 2330 1880 1589 843
277.7 2409 1927 1619 859
2851 2481 1982 165.7 87.9
2919 2531 200.2 168.1 89.2
296.8 257.0 2034 1694 89.8
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Pa3spsigHble XxapaKTepuCTUKU XapaktepucTuku 3apsaa (6ydepHbIN pexnm)

HanpsixeHue 3apsipa (B)
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Bpewms 3apsina (4acbl)

3aBUCUMOCTb EMKOCTMU OT TemnepaTypbl 3aBUCUMOCTb CpoOKa ClyX0bl OT TeMnepaTypbl
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